

Сприяння громадським працівникам: інтерактивна платформа для інклюзії та участі

[Проект РІЕСЕ: цифровізація та надання інструментів спільноті](#)

За останні кілька місяців консорціум проекту організував і реалізував кілька ініціатив, спрямованих на посилення динаміки розповсюдження та, завдяки презентації про інтелектуальні результати, охоплено більшу кількість прямих і непрямих бенефіціарів.

Після літніх канікул, партнери зустрілись у Севільї на Фінальній транснаціональній зустрічі в рамках проекту, де вони обговорили розвиток активностей та результатів проекту, обмінялись думками щодо ситуації у їх рідних країнах, разом завершити інтелектуальні результати. Конкретніше, розповсюдження та проблеми комунікація були обговорені.

ALDA та інші партнери розробили план для більш ефективного поширення результатів проекту та управління сторінкою на Facebook.

Інтерактивні результати та інтерактивні платформи для громадських працівників

Нещодавно, у жовтні та листопаді, партнери проекту організували мультиплікаційні заходи в Італії (Ламеція-Терме), Великобританії (Лондон) та Греції (Афіни), щоб продемонструвати отримані результати в рамках проекту. Крім того, партнери організували місцеві пілотні заходи за участю громадських працівників, щоб перевірити ефективність і застосування інтелектуальних результатів, зокрема платформи електронного навчання для підвищення кваліфікації та розширення можливостей цільової групи.

Нарешті, 11 листопада ALDA провела інтерактивний вебінар у співпраці з усіма партнерами, щоб представити більшій онлайн-аудиторії сам проект і те, що було зроблено за останні 2 роки. Запрошення на вебінар було надіслано між мережею ALDA та іншими партнерами. З цією нагодою консорціум зміг співпрацювати з асоціаціями, які працюють у подібних сферах і займаються проектами Erasmus+.

Обмін інформацією та взаємодія між учасниками зробили цей досвід унікальним і корисним для отримання подальшого зворотного зв'язку та впровадження останніх змін в платформу цифрової освіти.

[Проект](#) вже виходить на фінішну пряму, але враховуючи великий інтерес до проекту, ми намагаємося створити всі умови для можливого продовження співпраці.

